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KÖSZÖNTŐ

Az év egyik legfontosabb eseményén vagyunk túl, hiszen ok-
tóberben az urnákhoz járultak a választók, és véleményt mond-
tak az elmúlt időszak munkájáról. Megválasztották az új tes-
tületet, amely már túl van az alakuló és az első rendes ülésén. 
Több szempontból is emlékezetes választás volt, hiszen a he-
lyi választásokra több országos botrány is hatással volt, vala-
mint – úgy tűnik – hozzá kell szoknunk a politikai kultúra azon 
változásához, amely megengedi, sőt eredményesen használja 
a lejáratás és a hazugságáradat eszközrendszerét vagy éppen 
a megvásárlást. Sajnos Mikepércs sem volt ez alól kivétel, 
hiszen ezekkel a technikákkal ketten is bejutottak a testületbe, 
most pedig együttműködést kínálnak azoknak, akiket hamisan 
vádoltak meg. Lehet ilyen előzmények után eredményesen 
együtt dolgozni? Nem tudjuk, de mutassák meg, hogyan gon-
dolják ezt azok, akik ebbe a helyzetbe hozták a testületet, a 
települést. Van rá 5 év, az idő megmutatja. Az idő arra is jó, 
hogy jobb döntéseket hozzanak, más eszközöket használjanak, 
elvessék a hazugságra épülő politizálást, de vajon alkalmasak 
erre a változásra, képesek rá, érdekükben áll?? Az első testüle-
ti ülést megelőző facebook-os kirohanást tekintve, számunkra 
nem egyértelmű a válasz..

Szerencsére közeledik az ünnep, amely megmutatja, hogy a 
kicsinyes önérdek mennyire szánalmas azokhoz az érzésekhez, 
tettekhez képest, mint a szeretet, a közösségért való tenni 
akarás, a rászorulók megsegítése, a közös családi és közösségi 
ünneplés, amit a közeledő karácsony hoz el a családokhoz, a 
településen élőkhöz. Koncentráljunk hát erre, és tegyünk meg 
mindent annak érdekében, hogy e fontos ünnep emlékezetes 
maradjon mindannyiunk számára. 

Az Önkormányzat és a Polgármesteri Hivatal nevében 
kívánunk áldott karácsonyt és boldogságot, sikert, egészsé-
get hozó új évet minden Mikepércsi Polgárnak! 

És még egy fontos dolog, ne csak magunkra gondoljunk!

2020-ban itt az idő, hogy személyesen is tegyünk meg mindent 
a FÖLD nevű bolygónkért, 
amely - még reméljük -, sokáig az otthonunk marad! 

A Mikepércsi Tükör szerkesztői
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Mikepércsi 
TÜKÖR ÖNKORMÁNYZATI HÍREK
EREDMÉNYESEN ZÁRULT AZ OKTÓBERI ÖNKORMÁNYZATI VÁLASZTÁS

Az október 13. napján tartott helyi önkormányzati választáson a névjegyzékben lévő választópolgárok 
36,3%-a (1375 fő) jelent meg.

Településünk polgármesterévé Tímár Zoltánt választották 1173 érvényes szavazattal.

Képviselői mandátumot szerzett:

Dr. Molnár Gábor   825 érvényes szavazattal,
Mike Sándor    703 érvényes szavazattal,
Rácz Gabriella   692 érvényes szavazattal,
Karácsony Antal   660 érvényes szavazattal,
Kiss Sándorné   575 érvényes szavazattal,
Dr. Kun József   472 érvényes szavazattal.

A választás napján rendkívüli esemény nem történt, a választás törvényesen lezajlott. 

Egy kifogás érkezett a Helyi  Választási  Bizottsághoz arra hivatkozással, hogy Mike Sándor képviselőjelölt 
a kampánytevékenysége során megsértette a választási eljárásról szóló törvény rendelkezéseit. A kifogás 
szerint 2019. október 11-én a képviselőjelölt a Református Gyülekezeti Ház udvarán működtetett népkony-
hára érkezőknek az ebéd mellé az általa felkért segítők útján 6 kg burgonyát nyújtott át a választásra buzdító 
szórólapjával együtt. 

A Helyi Választási Bizottság a kifogást elbírálta és megállapította, hogy mivel a népkonyhai ebédért megjelen-
tek részére a szórólap és a 6 kg burgonya átadása egy időben történt, az a választópolgár, aki átvette a burgo-
nyát és a szórólapot joggal feltételezhette, hogy a burgonya átvétele fejében Mike Sándorra kell szavaznia. 
A Helyi Választási Bizottság megállapította, hogy ezáltal sérült a választási eljárásról szóló törvénynek az 
önkéntes részvétel a választási eljárásában alapelve, az esélyegyenlőség a jelöltek között alapelve, valamint 
a jóhiszemű és rendeltetésszerű joggyakorlás alapelve, ezért Mike Sándort határozatban eltiltotta a további 
jogszabálysértéstől. A jelölt a határozat ellen nem fellebbezett. A választás eredménye 2019. október 17-én 
jogerőre emelkedett.   

Dr. Vántus Tamás jegyző

Képgaléria 
az eseményről

Alakuló ülés

2019. December
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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK
Mikepércsi 
TÜKÖR

Három képviselő szerzett mandátumot a nemzetiségi önkormányzati választáson

Az önkormányzati választással egyidejűleg került sor a nemzetiségi önkormányzati választás lebonyolítására, 
amelyen a nemzetiségi névjegyzékben szereplő választópolgárok 60,78%-a (93 fő) vett részt.

Képviselői mandátumot szerzett:

Gyöngyösi Endre   53 érvényes szavazattal,
Gyöngyösi Endréné   50 érvényes szavazattal,
Gyöngyösi Brigitta   50 érvényes szavazattal,

A megválasztott képviselők az alakuló ülésen Gyöngyösi Endrét választották a nemzetiségi önkormány-
zat elnökének és Gyöngyösi Brigittát az önkormányzat elnökhelyettesének.

A megválasztott nemzetiségi képviselők munkájához sok sikert és hatékony együttműködést kívánunk!

Dr. Vántus Tamás jegyző

2019. December

Az új képviselő-testület 2019. október 30-án tartotta meg az alakuló ülését, ahol Nagy Miklós Ferenc, a Helyi 
Választási Bizottság elnöke köszöntötte településünk újonnan megválasztott polgármesterét és a képviselőket, 
valamint ismertette a választás eredményét.  Az alakuló ülésen a polgármester és a képviselők esküt tettek a 
Helyi Választási Bizottság elnöke előtt.

Az újonnan megalakult képviselő-testület Kiss Sándorné képviselőt alpolgármesternek választotta, továb-
bá Karácsony Antal képviselő műszaki ügyekért felelős tanácsnoki megbízást kapott.

Az alakuló ülésen sor került a képviselő-testület bizottságainak megalakítására és a bizottsági tagok 
megválasztására: 

A választáson voksoló minden kedves választópolgárnak köszönjük a részvételt!
A megválasztott polgármester és képviselők munkájához sok sikert és hatékony együttműködést kívánunk!

Vida Gáborné aljegyző

II. Rendészeti és Összeférhetetlenségi Bizottság 

Rácz Gabriella elnök
dr. Kun József tag
dr. Kassai Gabriella külsős tag

IV. Szociális és Egészségügyi Bizottság

dr. Molnár Gábor elnök
Rácz Gabriella tag
Kun Gábor külsős tag

I. Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság
 
Karácsony Antal elnök 
Rácz Gabriella tag
Gombos Imréné külsős tag 

III. Környezetvédelmi Bizottság 

Karácsony Antal elnök
Mike Sándor tag
dr. Kassai Gabriella külsős tag
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Mikepércsi 
TÜKÖR ÖNKORMÁNYZATI HÍREK 2019. December

A testületi ülés a képviselői anyag kézbesítésével kapcsolatos kifogás tisztázásával kezdődött. Dr. Kun József 
képviselő a facebookon amiatt fakadt ki a testületi ülés előtti napon, hogy nem fog tudni felkészülni az ülésre, 
mivel még nem kapta meg a testületi anyagokat. A  feladattal megbízott és az ülésen megjelent köztisztviselők 
elmondták és bemutatták a bizonyítékokat, hogy két nappal korábban elküldték e-mailben a megadott címre a 
testületi anyagokat, ezen kívül sms-t küldtek a képviselő telefonjára. Továbbá megpróbálták kézbesíteni papír 
alapon is a testületi anyagot, amelyről – mivel egyetlen alkalommal sem jött ki senki - értesítőt hagytak a 
képviselő postaládájában. Az ülés előtti napon ismételten megpróbálták személyesen is kézbesíteni, munkaidőn 
túl is annak érdekében, hogy a képviselő hozzájusson az anyagokhoz, de bár otthon voltak, ismét nem reagált 
senki a csengőre. Mint kiderült, a Polgármesteri Hivatal munkatársai nem hibáztak, többen, több eszközzel is 
megpróbálták az anyagok eljuttatását, a képviselő azonban nem tett meg minden tőle elvárhatót, hogy megkapja 
azokat. A képviselő bocsánatot kért az érintett köztisztviselőktől.  Polgármester úr megkérte, hogy mivel a vád-
jai a facebook-on jelentek meg, ott is kérjen bocsánatot, amely ugyan megtörtént, de mindenki döntse el, hogy 
valódi bocsánatkérés lett vagy csak érdekes kimagyarázása a dolgoknak. Reméljük, hogy képviselő úr a jövőben 
csak akkor fordul a facebook nyilvánosságához, ha kellően megbizonyosodott az igazságáról és a valóságról. 
 
A testület ezt követően rátérhetett az érdemi munkára, elvégezte az Önkormányzat és intézményei szerveze-
ti és működési szabályzatainak felülvizsgálatát, amelynek keretében új szabályzatok kerültek elfogadásra. A 
szervezeti és működési szabályzatok mellett a Napsugár Bölcsőde alapító okiratának módosítására is sor került, 
amelyet a bölcsőde alapítása óta megváltozott jogszabályi környezet indokolt. Pénzügyi tárgyú döntések szü-
lettek a költségvetési rendelet módosítás elfogadásával, és döntött a testület a jövő évi belső ellenőrzési terv 
elfogadásáról is.

A jogszabályi kötelezettségeknek megfelelően történt meg a Roma Nemzetiségi Önkormányzattal 2015-ben 
kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálata, amelyet hatályában fenntartott a képviselő-testület.

Sor került korábbi a helyi építési szabályzatot érintő módosítások hatályon kívül helyezésére és az Önkor-
mányzat vagyonrendeletének módosítására. A vagyonrendelet módosítása keretében szabályozásra kerültek az 
Önkormányzat tulajdonában álló lakhatás céljára szolgáló épületek, nem lakhatás céljára szolgáló helyiségek, 
továbbá az önkormányzati eszközök bérletének szabályai és azok díjszabása.

A testület mindezek mellett az újon-
nan megalakított bizottságokat is el-
látta feladattal. Kun képviselő úr indít-
ványával kapcsolatban – bár a testület 
nem először foglalkozik a kérdésekkel 
- a Környezetvédelmi Bizottság kapta 
az utcai névtáblák felmérésével, a piac 
bővítésével és a posta környéki parko-
lás felülvizsgálatával kapcsolatos fela-
datokat. A Rendészeti és Összeférhe-
tetlenségi Bizottság kapta a képviselői 
laptopbeszerzéssel és a Mikepércsi Re-
formátus Templom belső ajtó beszerzé-
sének előkészítésével kapcsolatos fela-
datokat.  

Dr. Vántus Tamás jegyző

2019. NOVEMBER 29. NAPJÁN TARTOTTA 
MÁSODIK ÜLÉSÉT AZ ÚJ KÉPVISELŐ-TESTÜLET
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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK
Mikepércsi 
TÜKÖR

MEGEMLÉKEZÉS AZ 56-OS ESEMÉNYEKRŐL 

Az 1956-os szabadságharc évfordulóján ünnepi megemlékezést tartot-
tak a Wass Albert Kultúrházban október 23-án. A vendégeket Erdős-
Tóth Fruzsina köszöntötte, majd a Himnusz elhangzását követően 
Tímár Zoltán polgármester nyitotta meg a rendezvényt.
Polgármester úr ünnepi beszédében elmondta:  az 56-os forradalmat 
nem csak a magyarság ünnepli meg minden évben, hanem világszer-
te felelevenítik a hírműsorok az október 23-ai eseményeket. A buda-
pesti harcokról készült tudósítások is jelzik, hogy az elnyomó hata-
lommal szembeszálló hősök tettei kivívták a világ megbecsülését. A 
63 évvel ezelőtti események gyökerei még a második világháborúból 
eredeztethetők. 1944-ben a Vörös Hadsereg és a szovjet befolyás be-
fészkelte magát országunkba.  A Szovjetunióból érkezett “szakember-
ek” nemcsak  a szovjet ipari és mezőgazdasági tapasztalatokat adták át, 
hanem a felszabadulásként ünnepeltetett megszállással kezdetét vette a 
magyar nemzet gondolkodásának és világnézetének  befolyásolása is. 
A szovjet eszmékkel egyet nem értőket letartóztatták, perbe fogták. 
A fontosabb kihallgatásoknál biztosították az “elfogulatlan” szakér-
telmet. 1945-től több mint negyven ezer főt integráltak, családjaik, 
szeretteik évekig nem hallottak felőlük. A szovjet rezsim célja az volt, 
hogy elvegye magyar identitásunkat, hagyományainkat és nemzeti 
büszkeségünket. De az elnyomó hatalom nagysága 
ellenére is voltak, akik nem tűrték a zsarnokságot, 
a megaláztatást. 1945 és 56 között 1500-an álltak 
bíróság elé államellenes szervezkedés vádjával. 
Sokukat kivégezték és jelöletlen sírba temették 
el.  De  még ilyen viszontagságok közepette is a 
nemzeti összefogásnak köszönhetően végül siker-
rel járt a forradalom.
Polgármester úr ünnepi beszédében kiemelte, 
hogy egy gyökértelen hazugságra épített rendszert 
hosszútávon nem lehet fenntartani még akkor sem, 
ha fegyveres és katonai erőt használnak. A jelen-
korunkban törekednünk kell megtalálni elődeink 
tiszta stabil értékrendjét, különben nem érhetünk 
el tartós és szerves fejlődést. A modern korban 
meg kell találnunk a módját, hogy kivívjuk a világ 
elismerését. 56 üzenete, hogy csak összefogás vi-
het előre egy nemzetet, egy ügyet, egy települést. 
Tímár Zoltán ünnepi gondolatait követően a Hu-
nyadi János Általános Iskola 8-ik osztályos tanulói 
és a FruzsikáS együttes műsorával elevenítette 
fel az 56-os eseményeket, majd a templomkert-
be vonulva, katonai tiszteletadással egybekötve 
településünk intézményei és civil szervezetei 
koszorúzással tisztelegtek a hősi halottak előtt. 
A koszorúzáson közreműködött a Bazsarózsa 
népdalkör, és a 3. Oláh Sándor Területvédelmi 
Zászlóalj katonái.

Dienes Zoltán 

2019. December
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Mikepércsi 
TÜKÖR ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

JÁRÁSI KÖZBIZTONSÁGI FÓRUM MIKEPÉRCSEN

A Berettyóújfalui Rendőrkapitányság szervezé-
sében Mikepércsen került megrendezésre a Járá-
si Közbiztonsági Fórum. Dr. Tóth Ferenc rendőr 
ezredes, kapitányságvezető úr meghívására 
érkeztek hozzánk a járásunk településeiről a 
meghívottak. A fórum célja a közbiztonsági és 
bűnügyi helyzet értékelése, a környezetünkben 
felmerülő problémák feltárása és azok megoldá-
sainak kidolgozása volt. Ezeken túl a járási in-
tézményekkel és hatóságokkal való kapcsolatok 
erősítése is fontos része volt az eseménynek. 
Önkormányzatunk minden helyzetben támogat-
ja azon hatóságok, szervezetek munkáját, akik a 
településünk élhetőbbé tételén dolgoznak.

 Köszönet az áldozatos és szakszerű munkájukért!

Kovács Andrea

KARÁCSONYI CSOMAG

Mint már sok-sok éve, ebben az évben is karácsonyra, a szeretet ünnepére 
élelmiszereket tartalmazó ajándékcsomagot juttat el az Önkormányzat minden 
mikepércsi család részére.    

A csomag tartalma: 2 kg liszt, 1 kg cukor, 1 csomag rizs, 1 csomag levestészta, 1 csomag körettészta, 
1 margarin, 1 liter étolaj, valamint szaloncukor.

A kiosztásban közreműködők december 14-15-én személyesen keresnek fel minden családot. Amennyiben 
nem tudják átadni, a csomag átvehető lesz december 16-17-18-án (hétfő, kedd, szerda) 9,00 és 18,00 óra 
között a Főtéren található Kató Iskola Nagytermében.

Az átvételhez szükséges a lakcímet igazoló lakcímkártya, valamint nem személyes átvétel esetén a 
meghatalmazás bemutatása. 

Kiss Sándorné alpolgármester

Képgaléria 
az eseményről

2019. December
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Mikepércsi 
TÜKÖR

ÚJ ÉPÜLETBEN A POLGÁRMESTERI HIVATAL

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

November elején a Polgármesteri Hivatal dolgozói birtokba vették a Mikepércs, Óvoda utca 4. szám alatti 
hivatali épületet. Az épület emeletes része 1979-ben a Nemzetközi Gyermekévben épült, az idén volt negyven 
éves, ennek ellenére jó állapotban van, az utcafronti rész még ennél is régebbi, többször felújított épület.  Az 
átköltözés előtt természetesen szükséges volt az épület felújítása, átalakítása, tisztasági festése, a vízveze-
tékrendszer megjavítása, az informatikai és a telefonhálózat kiépítése, amit az Önkormányzat saját forrásból 
finanszírozott. 

A festés utáni nagytakarításban aktívan részt vettek a hivatali dolgozók is, mindenki kitakarította a saját 
irodáját, megkönnyítve ezáltal a takarító személyzet munkáját. Elhanyagolt volt az épülethez tartozó udvar 
és az utcafronti rész is, amit szintén a hivatali dolgozók tettek rendbe: kapáltak, kiszedték a gyomokat, a 
felesleges bokrokat, gereblyéztek, sepregettek és a sok szorgos kéznek köszönhetően délutánra már rá sem 
lehetett ismerni a megszépült, rendezett udvarra és az utcafrontra. 

De ezzel a felújítási munkák még nem értek véget. Ahogyan az Önkormányzat anyagi lehetőségei engedik, 
illetve jövőbeni pályázati forrás birtokában a második ütemben kerül majd sor az irodákban a padlóburkolat 
felújítására, a folyosókon és a mosdó helyiségekben a járólap cseréjére. Folyamatosan készülnek az egyes 
irodákba a még hiányzó beépített szekrények, továbbá megkezdődött a redőnyök felszerelése. Távlati célként 
jelenik meg a fűtéskorszerűsítés és a külső hőszigetelés megvalósítása. A hivatalba érkező ügyfelek a hivatal-
hoz közeli Főtéren lévő közterületi parkolókat vehetik igénybe.A cél olyan hivatalt teremteni, amely mind 
külső megjelenésében, mind szellemiségében megfelel a 21. századi követelményeknek és legfőképpen a 
településen élők elvárásainak. Az új hivatal változatlan nyitva tartás és ügyfélfogadási idő mellett várja min-
den kedves ügyfelét. A várakozási idők elkerülése érdekében bátorítunk mindenkit az önkormányzati mobil 
applikáció letöltésére, az időpontfoglalási szolgáltatás igénybevételére.

Tímár Zoltán polgármester

Képgaléria 
az eseményről

2019. December
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Mikepércsi 
TÜKÖR ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

VIGYÁZZUNK AZ EGÉSZSÉGÜNKRE!

Vigyázzunk az egészségünkre!! Csökkentsük a légszennyezés mértékét!
Minden évben felhívjuk a figyelmet a téma fontosságára, nem árthat az ismétlés.

Magyarországon, így Mikepércsen is a háztartási szilárd tüzelés egyre nagyobb mértékben járul hozzá a lég-
szennyezéshez. A rossz minőségű fűtőanyagok mellett sokan a szemetet is elégetik, és a településeken ezzel 
nagyon sok ultrafinom káros por kerül a levegőbe.

A szálló pornak vagy aroszoloknak nevezett 10 mikrométernél kisebb szemcseméretű részecskék (PM10) 
lejutnak az alsó légutakba. Az apróbb, 2,5 mikrométernél kisebb, belélegezhető részecskék a tüdő léghólya-
gocskáiba is bekerülnek, a 0,08 mikrométernél is kisebb részecskék a tüdőn keresztül a véráramba is átjutnak. 
További probléma, hogy a felületükhöz mérgező szennyezőanyagok kapcsolódhatnak. A szálló por koncent-
rációjának rövid távú emelkedése izgatja a nyálkahártyákat, könnyezést, orrviszketést, köhögést, nehézlég-
zést válthat ki. A tüdőben felszívódva helyi gyulladás alakulhat ki, a véráramba bekerülve pedig növeli a vér 
alvadékonyságát, vérrögösödés léphet fel. Emiatt azokon a napokon, amikor a levegőben feldúsul a szálló 
por, megnő a szív- és érrendszeri betegségek száma, többen fordulnak asztma és krónikus légcsőhurut miatt 
orvoshoz, de akár halálos kimenetelű érelzáródás is előfordulhat. Hosszú távon jelentősen csökken a várható 
élettartam, megnő a szív- és érrendszeri, valamint a légzőszervi betegségek kialakulásának kockázata.

Magyarországon egymillió lakosonként évente 938 ember veszíti életét a légszennyezés következtében, ez azt 
jelenti, hogy valószínűleg idén is 9221-en fognak a rossz levegő miatt meghalni.

Ezúton is nyomatékosan kérjük a Mikepércsi Polgárokat, hogy mindannyiunk érdekében tartsák be 
a fűtéssel kapcsolatos szabályokat és műanyagot,  használt ruhát, gumit, valamint egyéb környezet-
szennyező anyagokat egyáltalán ne égessenek el a kályhákban.
     
 Karácsony Antal
 képviselő-tanácsnok
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KELENGYEÁTADÓ - TELEPÜLÉSÜNK LEGKISEBB 
POLGÁRAINAK KÖSZÖNTÉSE

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Az Önkormányzat emlékezetessé szerette volna tenni a kelengyék kiosztását, így meglepetéssel készültünk a 
meghívott családoknak. Tímár Zoltán polgármester úr köszöntője után kisgyermekek műsorával leptük meg a 
még kisebbeket és szüleiket.  A Pillangó csoport óvodásainak vidám műsorát mindannyian örömmel fogadták. 
Polgármester úr és Kiss Sándorné alpolgármester asszony átadta településünk nevében a kelengyecsomago-
kat, az emléklapokat és a névre szóló mézeskalácsokat a 2019. év első felében született gyermekek részére. 
Büszkén árulhatjuk el, hogy 24 kisbabát köszönthettünk. 

Az Önkormányzat és Mikepércs minden polgára nevében kívánunk nekik és családjaiknak jó egészséget és 
hosszú boldog életet!

Kovács Andrea

Videógaléria 
az eseményről

Képgaléria 
az eseményről
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MEGÚJUL A MIKEPÉRCSI REFORMÁTUS TEMPLOM. 

A település közepén álló műemlék épület több mint 70 év után esik át teljes körű felújításon.

A „Településképet meghatározó épületek külső rekonstrukciója, többfunkciós közösségi tér létrehozása, fejlesz-
tése, energetikai korszerűsítése” címmel kiírt, VP-6-7.4.1.1-16 számú Európai Uniós keretből 46 481 955 Ft-ot 
fordíthattunk az 1796-ban megépült, országos ismertségnek örvendő épület külső felületeinek javítására. 

Ezen munkálatok során a tetőszerkezet javítása, új cserépfedés, teljes ereszcsatorna csere, homlokzati javítás, 
festés, nyílászárók cseréje, vízelvezető drénrendszer kiépítése, valamint a falak szigetelése történt meg injektá-
lásos módszerrel. 

A Tiszántúli Református Egyházkerület által finanszírozott EGYH-KCP-17-P-0169-es elnevezésű pályázat-
nak köszönhetően a templom belseje is megújul. A teljes aljzat cseréje és szigetelése mellett, új burkolatot 
kap a temp-lomtér. A padok cseréje, a karzatok, bútorok festése, részleges javítása mellett új gyengeáramú és 
AV-rendszer kiépítése történt meg. Elkészült a későbbre tervezett templomfűtés csövezése is. Erre a munkára 
30 000 000Ft támogatást fordíthattunk.

A külső munkálatoknál 5, a belsőnél 10% önerő megfizetése volt kötelező a református egyházközség által. 
Az önerő mellett saját forrásból festettük újra a torony héjazati zsindelyfedését, készíttetjük el a toronyóra és 
a harangvillamosítás felújítását, a templom külső megvilágítását mindösszesen közel 10 000 000Ft értékben.

Az elvégzett munkákhoz szükséges szakértői vélemények komoly hiányosságra hívták fel a figyelmet a torony 
faszerkezetének és elektromos hálózatának állapotával kapcsolatban. E munkák elvégzése a közeljövőben vár 
ránk.

Örvendetes hír, hogy megújulhat a templom műemlék orgonája is. A felújítás 10 000 000Ft-ot meghaladó 
mértékű lesz. A szükséges fedezet egy részére ígéretet kaptunk állami és egyházi részről. A település lakói 
által 4-5 000 000Ft adományra lenne szükség a következő évben, hogy az évtizedek óta hallgató hangszer a 
maga egyszerű szépségében újra megszólaljon és istentiszteleti 
használat mellett koncertek megtartására is alkalmassá váljon.

 Soli Deo Gloria! Egyedül Istené a dicsőség!

Czapp József
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Mikepércsi 
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FOLYTATÓDIK A BURSA HUNGARICA ÖSZTÖNDÍJPROGRAM

Az idén 21 fő felsőoktatásban résztvevő hallgató adta be  pályázatát a Bursa Hungarica Ösztöndíjra. A 
képviselő-testület által elfogadott szabályzatban meghatározott bírálati szempontok alapján 2019. december 
5-ig került sor a pályázatok elbírálására. A pályázók december 9-ig kapnak értesítést a megítélt támogatási 
összegről.
Az idén nagyobb összegű támogatásra számíthatnak a pályázók, mert a képviselő-testület 1.000.000 Ft-ra 
emelte a Bursa Hungarica Ösztöndíjra fordítható támogatási keretet. 
Az Emberi Erőforrások Minisztériuma az Önkormányzat által megállapított összeggel azonos mértkében kie-
gészíti az ösztöndíjat, így a pályázók az Önkormányzat által megállapított összeg kétszeresének megfelelő 
összegű ösztöndíjra lesznek jogosultak. A támogatás folyósításának kezdete 2020. február 1. napja. A támoga-
tás  10 hónapon keresztül illeti meg a pályázókat,  melyet a felsőoktatási intézmény folyósít részükre.

TANULMÁNYI TÁMOGATÁS

A Nyilas Misi Tehetséggondozó Program kere-
tében az Önkormányzat a 2019-es esztendőben 
is tanulmányi támogatásban részesítette a mike-
pércsi gyermekeket. 
Polgármester Úr döntése alapján 2019-ben dup-
lájára emelkedett az egy gyermek részére megál-
lapítható támogatás összege. A tanulmányi támo-
gatás iránti kérelem benyújtási határideje 2019. 
október 31-én járt le.
A benyújtott kérelmek alapján 160 fő általános is-
kolás részesült egyszeri 10.000 Ft, 87 fő középis-
kolás egyszeri 14.000 Ft és 29 fő felsőoktatási 
intézményben tanuló egyszeri 18.000 Ft támogatásban. A tanulmányi támogatást az Önkormányzat teljes 
egészében a saját költségvetéséből biztosította, melynek összege 2019. évben 3.334.000 Ft volt. 
A támogatással összesen 276 fő mikepércsi gyermek, illetve fiatal felnőtt részesült támogatásban, tanul-
mányaikhoz ezúton is sok sikert és eredményekben gazdag tanévet kívánunk!          Vida Gáborné aljegyző   

ZENTE GYÓGYULÁSÁÉRT

Talán nincs is az országban olyan, aki ne hallott volna már a kis Zente történetéről, aki SMA 1 betegséggel küzd. 
A családja és a barátaik adománygyűjtésbe kezdtek, mivel létezik egy gyógyszer, amivel sikeresen gyógyítható 
a kisfiú. A gyógyszer a világ legdrágább gyógyszere, 700 millió forintba kerül. A szülők megtették, amit ilyen 
esetben szülő tehet, megpróbálták összegyűjteni a szükséges pénzt, ami az országos összefogással, rövid időn 
belül sikerült is. Mikepércsi családok is segítették a gyűjtést, az Önkormányzat 100.000 Ft-tal járult hozzá a 
gyógykezelés költségeihez. Azóta a kisfiú és sorstársa is megkapta a kezelést, a gyógyulás eredményeiről az 
anyuka, Krisztina részletesen számol be a közösségi oldalukon. Kevesen tudják, hogy Zente anyukája mike-
pércsi, Tóth Krisztina, aki születésétől kezdve élt közöttünk szüleivel és testvérével. Krisztina a főiskolás évei 
alatt közösségi emberként rengeteg települési programon, rendezvényen lépett fel tánccsoportjával, évekig tán-
cot oktatott nálunk. A beköltöző családok már nem ismerhették, mert pár éve elköltözött, és családjával máshol 
telepedett le, de kötődése megmaradt a település felé.

Köszönjük minden mikepércsi adományozónak, hogy hozzájárulásukkal reményt adtak a családnak! Krisz-
tinának pedig köszönjük, hogy kitartásával és hitével elérte ezt az összefogást, ami meghatotta minden ember 
szívét az országban, és aminek hatására a magyarok újra össze tudtak fogni a közös cél érdekében, Zente és a 
többi kisgyerek gyógyulásáért! 

Hajrá Zente, hajrá Levente és a többiek!                                                         Tímár Zoltán polgármester
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IDÉN SEM MARAD EL A SZOCIÁLISAN RÁSZORULÓK 
TŰZIFA TÁMOGATÁSA

A Polgármesteri Hivatal decemberben postázza minden háztartás részére a szociális tűzifa igénylésére szol-
gáló nyomtatványt.  A kérelem benyújtásának határideje : 2020.  február 15.
Az igénylés részletes feltételeit szabályozó önkormányzati rendelet értelmében:

Támogatásra az a kérelmező jogosult, aki:

• aktív korúak ellátásában vagy
• időskorúak járadékában vagy
• lakhatáshoz kapcsolódó települési támogatásban részesül, tekintet nélkül annak természetbeni 
      vagy pénzbeli formában történő nyújtására, vagy
• halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevel.

Támogatásra jogosult továbbá az a kérelmező, aki:

• három vagy több - kiskorú vagy nappali tagozaton tanulmányokat folytató - gyermeket nevel,  
• tartósan beteg vagy súlyosan fogyatékos gyermeket nevel, mely alapján magasabb összegű családi 
      pótlékban részesül

feltéve, hogy a háztartásban az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg a  mindenkori öregségi nyug-
díj legkisebb összegének 300%-át.
   
Támogatásra jogosult továbbá az a kérelmező, aki

• háztartásában az egy főre jutó jövedelme nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb 
összegének 280 %-át, egyedül élő esetén 350%-át, 

• fogyatékossági támogatásban részesül, feltéve, hogy háztartásában az egy főre jutó havi jövedelem nem 
haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének 300%-át,

• a tárgyévben betöltötte vagy betölti a 75. életévét, feltéve, hogy háztartásában az egy főre jutó havi 
jövedelem nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének 400%-át.

Várjuk minden jogosult mikepércsi család kérelmét!

Vida Gáborné aljegyző
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90. SZÜLETÉSNAPJÁT ÜNNEPELTE CSALÁDJA KÖRÉBEN 
LÉNÁRT KÁROLYNÉ 

Évente legalább egyszer mindannyian kívánhatunk valamit a születés-
napi gyertyák fölött. Tette ezt a napokban Lénárt Károlyné is, akit 90. 
születésnapja alkalmából köszöntött fel családja és  településünk alpol-
gármestere Kiss Sándorné, aki az Önkormányzat nevében személyesen 
nyújtotta át Orbán Viktor miniszterelnök, valamint az Önkormányzat 
emléklapját és ajándékcsokrát a szépkorú hölgynek.

Inci néni 1929. október 5-én született és hétgyermekes családban nőtt 
fel. Szegénységben éltek, de elmondása szerint ennek ellenére boldog 
gyerekkora volt. Szülei a mezőgazdaságban dolgoztak és neki is már 
egészen fiatalon, 14 évesen munkába kellett állnia. -Sokat segítettem 
édesapámnak az aratásnál, míg ő kaszált én marokra szedtem a gabonát. 
Ez egy tipikus női munka volt abban az időben.- Mesélte Inci néni. 

Hamar rátalált a szerelem és 19 évesen 1948. február 7-én összekötöt-
ték életüket férjével Lénárt Károllyal. Házasságukból két lánygyerme-
kük született, 1950-ben Irci, 1955-ben pedig Kati, akik az idős hölgy 
elmondása szerint áldott jó gyerekek voltak, és mindenben segítettek 
édesanyjuknak és édesapjuknak. Közel 50 évet élt együtt boldogság-
ban, szeretetben férjével Inci néni. 25 évet dolgozott a Termelő Szövet-
kezetben, ahol mezőgazdasági munkát végzett. A lányok közben fel-
cseperedtek és két unokával, később pedig négy dédunokával bővült 
a család. 

Az idő múlásával sajnos Inci néni elvesztette férjét és egyre kevésbé volt már önálló, így közel 10 éve, hogy gyer-
mekeinél lakik az idős hölgy. Két lányánál, a Debrecenben élő Ircinél és a Mikepércsen lakó Katalinnál tölti boldog 
nyugdíjas éveit. Kitűnő egészségi állapotnak örvend, sőt szabadidejében még ma is szívesen olvas újságot. Fél évig 
nagyobbik lánya, fél évig pedig kisebbik lánya gondoskodik róla. Nagyon szereti szülőfaluját, Mikepércset, hiszen 
itt nőtt fel, itt talált rá a szerelem és ide kötik legszebb emlékei is. A hosszú élet titka az idős hölgy szerint a sok 
munkában, és abban rejlik, hogy mindig a mának élt, élvezte az élet minden egyes percét, és próbálta mindig a szép 
dolgokat meglátni az eltelt hosszú évtizedek alatt. 

Mindannyiunk környezetében élnek idős emberek, akiket tisztelni kell, és tiszteletünk magába foglalja elfogadá-
sukat, támogatásukat, szeretetüket és annak kifejezését, hogy társadalmunknak fontos tagjai ők. Mindannyiunknak 
nagy szükségünk van rájuk, szükségünk van mindarra a sok élettapasztalatra, arra a bölcsességre, amivel csakis ők 
rendelkeznek és a türelemre, elfogadásra, ahogy tanítanak, nevelnek bennünket. 

Szerkesztőségünk nevében kívánunk jó egészséget és még sok boldogságban eltöltött évet Lénárt Károlynénak.

Dienes Zoltán

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK
Mikepércsi 
TÜKÖR2019. December
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OKTÓBER 20-A MIKEPÉRCSEN A SPORT JEGYÉBEN TELT

Mikepércsi 
TÜKÖR ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Azon a vasárnapon nem volt izgalmakban 
hiány az általános iskola környékén: szu-
permaraton, versenyek, sportbemutatók, 
edzések, mászófal, játékok, tombolanye-
remény csábították a résztvevőket. Csa-
ládi sportnapunkon délelőtt került meg-
rendezésre a pedáltaposó kupa az iskola 
szervezésében, a focipályán pedig izgalmas 
focimeccsek zajlottak a TALENT SE Mike-
pércs korosztályainak csapatai között. Az 
általános iskola területén délután felléptek 
a helyi büszkeségeink, a ZumbBombák, az 
MKP Bars és a Szupersztár Mazsorett és 
Tánc Egyesület helyi csoportjai. Különböző 
sportokat és sporteszközöket próbálhattunk 
ki, pl.: sakk, jóga, boksz, full body work out, kettlebell, evezőgép stb.  Kísérőprogramként mászófal, ugrálóvár 
és paintball várta az udvaron az érdeklődőket. A külső színpadon és a tornateremben folyamatosan bemutatókat 
láthattunk a különböző sportágakról. A sportokon kívül a rendőrségi pályát és az egészséges életmódot is job-
ban megismerhették az érdeklődők a nap során. A gyermekek számára menetlevél játékkal készültünk. Azok, 
akik teljesítették az összes állomás feladatait, egy tombolasorsoláson vettek részt, ahol sok nyeremény talált 
gazdára. A nap lezárásaként megtörtént a versenyek eredményhirdetése és a tombolasorsolás. A fődíjat, egy 
kerékpárt a Regina Kerékpárbolt és a ProEvent Agency Kft biztosította. 
A rendezvény az Önkormányzat, a Mozgásban az erő projekt, a Hajdú-Rendészeti Sportegyesület és a Pro 
Event Agency Kft. együttműködésével valósult meg.

Ezen a napon történt egy nemzetközi esemény is, melynek második alkalommal lehettünk a részesei: az Or-
ganicaFX Nagyvárad-Debrecen szupermaraton, amelyben településünk váltópontként szerepelt. A verseny 
útvonala az iskola épülete mellett haladt el, így a nap során együtt várhattuk az érkező versenyzőket a rendez-
vényünkre látogatókkal. A futóversenyen idén már 400 elszánt futó indult el a 85 km hosszú távon. A futók 
közül 9 fő egyedül vágott neki a kihívásnak, míg a legtöbben 2, 5 vagy 10 fős csapatokban. A váltóponton a 
már hosszú utat megtett futók felfrissülhettek. A versenyzők elszántsága és kitartása mindannyiunk számára 
példaértékű, büszkén vártuk őket!
Gratulálunk a teljesítményükhöz! 
Jövőre reméljük, újra részesei 
lehetünk ennek az izgalmas ver-
senynek.
A településünkön kialakított 
frissítőpont biztosításához felaján-
lásokat nyújtottak:
A De-Fatex Kft., a Full Diszkont, a 
Hajdú-Coop Zrt., a Sugár Csemege, 
valamint a Szilágyi Autókereske-
dés.

Köszönjük a hozzájárulásokat!

Kovács Andrea
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November 9-én a Wass Albert Kultúrházban az Önkormányzat 
rendezésében tizenötödször ültek asztalhoz sakkversenyzők az 
értékes díjakért. Az idei versenyünk ismét egy újabb előrelépést 
hozott. A Debreceni Sakkiskola együttműködésével került 
megrendezésre a több korosztályban zajló Génius Kupa ifjúsá-
gi versenysorozat novemberi tornája. Öt megyéből érkeztek 
versenyzők, Hajdú-Bihar, Szabolcs-Szatmár-Bereg, Borsod-
Abaúj Zemplén ill. a határon túlról Bihorból és Szatmárból. A 
versenyen 122 fő  - 74 ifjúsági és 48 felnőtt – játékos ült asztal-
hoz az értékes és sokszínű díjakért.  A legfiatalabb korosztályok-
ban (U8, U10) 7 fordulót, az U12-től U18-ig 6 fordulót - eltérő 
időbeosztással -  játszottak, a felnőtteknél maradt továbbra is a 
9 fordulós svájci rendszerű lebonyolítás csapatértékeléssel. 
A megnyitón Kiss Sándorné alpolgármester, Juhász Mihály, 
a Hajdú-Bihar Megyei Sakkszövetség elnöke és Szilágyi Ti-
bor a verseny főbírája köszöntötte a szép számmal megjelent 
résztvevőket. A kellemes napsütéses novemberi délelőtt 61 táb-
lán indultak el a sakkjátszmák a kupákért, érmekért és az egyéb 
értékes tárgyjutalmakért. 
A verseny félidejében egy finom ebéd várta a résztvevőket, majd 
délután folytatódott a küzdelem. Az izgalmas hajrát követően a 
boldog győztesek a délutáni eredményhirdetésen vehették át  az 
értékes díjakat.
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önkormányzat által felajánlott könyvcsomagot vehették át. 
A felnőtt egyéni verseny helyezettjei: 1. Koncz István (Balkány) 2. Benedek Gyula (Hajdúszoboszló) 3. Kocsár István 
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Korcsoport I. II. III.

U8 Lány
Bíró Csilla 
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Lazsádi Lídia 
(Miskolc-Diósgyőr)

Szabó Enikő 
(Konyár)

U10
Fiú

Berényi Krisztián 
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Szegedy Szabolcs 
(Szatmárnémeti)

Briczky Balázs 
(Berettyóújfalu)
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Gencsi Dávid 
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(Hajdúböszörmény
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Nagy Martin 
(Miskolc-
Diósgyőr)
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Szilágyi Tibor
versenyvezető
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NAPSUGÁR BÖLCSŐDE

„Jantyik Zsolt: Mese a Mikepércsi Tündér Palota keletkezéséről

Rákóczi fájától jobbra, a Mikepércsi templomon is túl,
Ott, ahol a földi kutya túr, s ott, ahol a mesék kezdődnek, 

Tündérek fecskékkel kergetőznek,
Na, hát éppen ottan, 

Ott ahol a Manókirály is betoppant, 
Volt egyszer egy kis mező.”

Mikepércsi 
TÜKÖR

Ezen a mezőn épült fel a Mikepércsi Bölcsőde, a gyermekek kedvence, 
mely évről-évre várja, kapuit kitárja a családok boldogságára.
2019. szeptember 20-án délután a családokkal együtt ünnepeltük 
bölcsődénk 5. születésnapját. Jó szívvel emlékeztünk vissza az elmúlt 
évek eseményeire. Bölcsődénket a gyermekek a kezdetektől fogva vidám-
sággal, mosollyal, szeretettel, élettel töltik meg.  Örömmel készültünk 
rendezvényünk megszervezésére az Önkormányzattal együtt. 
Büszkék vagyunk intézményünkre, kis közösségünk erejére.
Az időjárás is kedvező volt ahhoz, hogy a játszóudvaron rendezzük meg 
a programokat.
A Huncutka Alapítvány biztosította az ugrálóvárat, az arcfestést, Réti Ti-
bor pedig énekével szórakoztatta a gyerekeket.
Pákozdi Evelin felkészítő tanár vezetésével felléptek a Mikepércsi Hu-
nyadi János Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola mazsorettesei, 
akik között volt bölcsődéseink is szerepeltek.
A testi-szellemi feltöltődésről a Szeretet Fénye Alapítvány munkatársai 
gondoskodtak.
A Derecskei Gyümölcsös részéről Kövér László ágazatvezető 5 db 5 éves 
almafát és két láda almát ajánlott fel, amit a gyerekek között szétosztot-
tunk. 
A fák elültetésére Tímár Zoltán Polgármester Úr részvételével, a gyerekek 
és szülők segítségével került sor a hátsó kertben.
Szeretnénk megköszönni a szülők felajánlásait, a tortákat, a mézeska-
lácsot, valamint a Mikepércsi Konyhának a finom pogácsát, mellyel 
hozzájárultak a délután sikeréhez.

Decemberi programjaink:

2019.12.10.-én (kedd) 17:00 órától bölcsődénkben 
                    Adventi zenebölcsődét tartunk. 
2019.12.13-án (péntek) délelőtt a Csodavár Óvoda 
                   Óvodásai érkeznek Lucázni.
2019.12.17.-én (kedd) 16:00 órától Adventi délután, 
                    melyen a szülőkkel együtt a szeretet jegyében 
                    készülünk az ünnepre.
2019.12.23 (hétfő) – 2020.01.05 (vasárnap) Bölcsődénk téli zárása
2020.01.06-án (hétfő) Szeretettel várjuk a gyermekeket.

„Pálfalvi Nándor: Karácsony 
Karácsony ünnepén
az a kívánságom,

legyen boldog mindenki
ezen a világon.

Itt is, ott is mindenütt
legyen olyan béke,

mint amilyen bent lakik
az emberek szívében.”

Kis közösségünk nevében Áldott, Békés Ünnepeket Kívánunk!

2019. December
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Mikepércsi 
TÜKÖRCSODAVÁR ÓVODA

HORTOBÁGYI KIRÁNDULÁS

2019. szeptember 20-án a Maci és a Katica csoporttal hagyományainkhoz 
híven ismét nekivágtunk a nagy útnak, mely egyenesen a puszta szívébe, 
Hortobágyra vezetett! A gyerekek, dolgozók, szülők nagy izgalommal vár-
ták a napot, mindenki más-más szempontból. 
Busszal indultunk neki a nagy útnak, szerencsére kitűnő kiránduló időt fog-
tunk ki. Megérkezvén elfogyasztottuk a konyha által küldött kitűnő reg-
gelinket, majd tele pocakkal nekivágtunk lovas szekerekkel a pusztának, 
hogy megismerkedjünk állatvilágával. Láttunk rackajuhot, szürke mar-
hát, bivalyt, mangalicát, lovakat, majd csikós bemutató zárta a programot. 
Különböző madarak népes csoportjai haladtak el fejünk fölött, vagy szálltak 
le magokat csipegetni: szürke gém, gólya, fekete gólya, gulipán, jégmadár, 
darumadarak. 
Visszaérvén a szekerezésből ismét buszra ültünk és bementünk a központ-
ba, majd kettévált a két csoport, a Katicások mentek csónakázni ismerked-
vén a Hortobágy folyó vízi világával, növényeivel, állataival. A Macisok 
ezen idő alatt elfogyasztották az ebédjüket, mely ízletes rántott husi volt, és 
még jutott idő arra is, hogy ellátogassanak a Látogatóközpontba, melyben 
nagyszerű kiállítás van berendezve az ide betérő látogatók számára. Az időnk leteltével cserélt a két csoport, hogy 
mindenki részt vegyen minden programon. A késő délutáni órákban értünk haza, majd megkérdezvén a gye-
rekeket, ki hogy érezte magát, többen visszakérdeztek, hogy „Holnap is megyünk?”  

Varga Beáta óvodapedagógus

Igazán szerencsések vagyunk mi, Napocskások! 
Sőt, nem is egyszer, hanem  legalább háromszor 
ért minket  nagy szerencse! Először, mikor tündéri 
Nórink anyukája, Vida-Bagoly Bernadett benevezte 
a csoportunkat egy játékba, mellyel egy kirándulást 
lehetett nyerni a Takács Tanyára, Hosszúpályiba, 
és mi természetesen megnyertük! Második nagy 
szerencsénk a kirándulásunk napja,  mert olyan 
gyönyörű, verőfényes időben keltünk útra, amire 
már nem is számítottunk, így késő ősszel! A harma-
dik pedig -nem is szerencsének mondanám, hanem 
igazi meglepetésnek- maga a vendéglátónk, Takács 
Attila személye, és  maga a Tanya, az ő igazi kis birodalma volt! Rendkívül kedves és mindenre odafigyelő fogad-
tatásban volt részünk. A tanya minden tekintetben tükrözte a gondos gazda munkáját. A gyerekeket hamar rabul 
ejtette a tanyasi élet minden élő és élettelen szereplője, hiszen mindent meg lehetett fogni, sőt akár meg is lehetett 
etetni. A kiskacsákat, a libákat  és a nyuszikat mindenki hatalmas örömmel simogatta, szeretgette, megtudtuk mi 
a kedvenc csemegéjük,  hol szeretnek aludni, és bánatosan vettük tudomásul, hogy nem vihetjük haza őket, mert 
nekik ez az otthonuk! De kárpótlásul Attila bácsival felülhettünk a traktorra, annak is a csuda kényelmes után-
futójára, amivel meglátogattuk a szomszédos gazdaságokat, ahol szürke marhával,  igazi gulyával és az ő gulyá-
sukkal is megismerkedhettünk. Visszatérve egy kis pihenő közben ért minket egy újabb szerencse, mikor meghal-
lottuk, hogy a legelésző birkák között felsírt egy kis bárány, aki éppen akkor született! De a hodályból is egyre 
hangosabban hívogattak minket a kis bárányok, akiket Attila bácsi segítségével cumisüvegből itathattunk meg. 
Csodálatos érzés volt látni, milyen odaadóan igyekeztek a gyerekek, hogy minden kis jószág jóllakjon! Búcsúzóul 
megfogadtuk, hogy szerencse nélkül is visszatérünk ide, és elvisszük ennek a mesebeli Tanyának a jó hírét  az 
óvodánkba és még azon is túl!

Soóky-Szili Krisztina

NAPOCSKÁSOK A TAKÁCS TANYÁN!

2019. December
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Mikepércsi 
TÜKÖR CSODAVÁR ÓVODA

 JÓTÉKONYSÁGI ÓVODABÁL

2019. október 19-én került megrendezésre hagyományos óvoda-
bálunk a Wass Albert Művelődési Házban. 
Rácz Gabriella Óvodavezető Asszony köszöntője után a bált Dr. 
Vitányi István országgyűlési képvilelő Úr, a bál fővédnöke nyitotta 
meg. Ezután a Katica és Maci csoportos gyerekek szórakoztatták a 
vendégeket vidám, modern táncos műsorukkal. Vidámságuk, han-
gulatuk magával ragadta a közönséget, akik nagy tapssal jutalmaz-
ták produkciójukat. Utánuk az óvodapedagógusok Sztárban sztár 
című műsora következett, ahol felvonultak a ’80-’90-es évek sztárjai. A Mikepércsi Étkező-Konyha által készített 
ízletes és bőséges vacsora után a vendégek nagy örömére megkezdődött a Retró Disco. A zenét Halmai Péter DJ 
szolgáltatta. A szülők által felajánlott tombola nyeremények kisorsolására éjfélkor került sor. Ezt követően foly-
tatódott a mulatság hajnalig. Nagy öröm számunkra, hogy minden évben ilyen sok ember fog össze, azért, hogy a 
Csodavár Óvodába járó kis gyerekeknek minél több kulturális és közösségi élményben legyen részük. Bővűljenek 
a benti és a kinti játékok, eszközök, hiszen a játék a gyermekek számára a legfontosabb tevékenység, miközben 
észrevétlenül fejlődnek képességeik. Ezúton szeretnénk köszönetet mondani az óvoda gyermekei és minden dol-
gózója nevében mindazoknak, akik valamilyen módon hozzájárultak bálunk sikeréhez:
Mikepércs Község Önkormányzatának, Mikepércs Étkező Konyhájának, a Csodavár Óvoda szülői közössé-
gének, a tombola nyeremények felajánlóinak, a finom sütemények készítőinek, a bálunkat bármilyen módon 
támogatóknak, és természetesen a velünk bálozó kedves vendégeinknek.

Rácz Gabriella óvodavezető

SZÜRET
Az óvodai élet kapcsoló-
dik az évszak változásai-
hoz. Szeptember-október a 

mezőgazdaságban a teljes betakarítás, majd a szüret, egyúttal 
pedig az őszi szántás-vetés időszaka. Hagyományosan a szüret 
Mihály nappal kezdődik és a kukoricatörés, valamint a többi ter-
mény betakarítása után Katalin nappal zárult. Ez a bőség, az ün-
neplés időszaka is. A szüret előkészítéseként feleleve-nítettük a 
régi, néphagyományokon alapuló szüret eseményeit, szüretelés-
sel kapcsolatos eszközökről beszélgetünk. Óvodánk, a Zöld 
Óvoda program célkitűzéseivel összhangban, lehetőséget 
teremtett, hogy a hozzánk járó gyerekek minél közvetlenebb 
kapcsolatot ápolhassanak a természettel, ismerkedhessenek 
hagyományainkkal, így a régi szokásokat követve szeptember 27-én délelőtt szüreti mulatságot rendeztünk. Ezen 
a napon a gyerekek a szüleikkel együtt megismerkedhettek a „szőlő útjával a mustig”. Darálhattak, préselhettek 
melynek során a környezet bővebb megismerése, fejlesztése mellett ízlelés, tapintás útján érzékeik fejlődtek, megis-
merték a szőlő, mint gyümölcs ”átalakulását”.  A programok részeként a Hagyományőrző Szélrózsa előadásán is 
részt vehettek a gyerekek a délelőtt folyamán. Valamint kézműves tevékenységekkel (őszi gipsz formák festése, 
só-liszt gyurmából süni és gyümölcsök formázása) és hagyományőrző játékokkal  (puzzle, malom, sport játékok) 
kedveskedhettünk az óvodai szüret résztvevőinek.

Ráczné Szabó Melinda

„Elmúlt a nyár, itt az ősz,
kampósbottal jár a csősz.

A présházban must csorog,
forrnak már az új borok.”

A Csodavár Óvoda december havi programjai:
December 10. Ákom-Bákom bábcsoport a Csillagszemű juhász című előadása
December 16 – 20. Karácsonyi hét a szülők részvételével
                   - Fenyődíszítés - Ajándékbontás- Karácsonyi díszek készítése
December 19. Karácsonyi Ünnepi műsor a Szeredás Együttes közreműködésével
Téli szünet: december 23 – január 03. Első nevelési napunk 2020. január 06.

Videógaléria 
az eseményről

Képgaléria 
az eseményről
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2019. December HUNYADI JÁNOS ÁLTALÁNOS ISKOLA
Mikepércsi 
TÜKÖR

NYÍLT ÓRÁK AZ ELSŐ ÉVFOLYAMON, A „MATIFIK” PROGRAM BEVEZETÉSE

A hagyományokhoz híven ebben az évben is kitárultak az iskola kapui és november 12-én nyílt órák keretében 
betekintést nyerhettek a szülők kis nebulóik iskolai életébe. Ezen a napon látogattak meg bennünket az óvónénik 
is. Természetesen a gyerekek alig várták, hogy újra találkozzanak az óvónénikkel és megmutathassák, mi mindent 
tudnak, mióta iskolások. Minden elismerés a gyerekeknek, akik derekasan állták a feladatok özönét. Matematika, 
magyar és angol órán bizonyították a legkisebbek, hogy komoly munka folyik az iskolában. Nagy számban jöttek az 
érdeklődő anyukák, apukák, nagymamák, élve a nyílt nap lehetőségével. Természetes kíváncsiság ez. Mi pedagógu-
sok is örömmel vesszük. Az ilyen alkalmak lehetőséget nyújtanak arra, hogy a szülők lássák a munkafolyamatokat, 
megtapasztalják, hogyan dolgozik gyermekük. Igaz ez csak egy pillanatkép, de mégis rálátást ad a hétköznapokra 
és támpontot ahhoz, hogyan segíthetik az otthoni gyakorlást. A tanulók örömmel, büszkén mutatták meg mi min-
dennel “gazdagodtak” az elmúlt hetekben. A szülőknek délután még alkalmuk volt a napközi munkájába is bepil-
lantani, megtekinthették a délutáni tanulás menetét is. Jó hangulatban teltek az órák, a délutáni foglalkozások is, 
ahol jól érezték magukat diákok és szülők egyaránt. A matematika nyílt óra keretében lehetőségük volt a szülőknek 
is megismerkedni a most induló Matific matematikai oktatatóprogrammal. Az Eszterházy Károly Egyetem Oktatás 
2030 Tanulástudományi Kutatócsoportja által egy matematikai professzionális oktatóprogram (Matific) térítésmen-
tes használatára és kipróbálására nyílik lehetőségünk, egy tanév időtartamára, a most induló kutatásuk keretében. 
A matematika program kipróbálásához az országban összesen 100 iskolának tudnak térítésmentesen felhasználói 
licenszet biztosítani. 
Intézményünkből az 1. a osztály van jelen a programban. Nagyon örülünk, hogy sikerült ezt a lehetőséget meg-
ragadni. A tanulók matematikai gondolkodásának egyénre szabott fejlesztése mellett fontosnak tartjuk a digitális 
kompetenciájuk fejlesztését is, hiszen e nélkül már el sem lehet képzelni a sikeres felnőttkort. A program minden 
gyereknek egyénileg állítja össze a fejlődését támogató feladatsort, amit folyamatosan ellenőriz és aktualizál. Első 
lépésként már a bemeneti mérést is elvégeztük az iskola tabletjein, mellyel a program meghatározza a tanuló ki-
indulási szintjét, melyhez képest várjuk a tanév végén a fejlődést. Úgy gondolom, hogy az első év sikerei, örömei 
évekre meghatározzák az iskolához, tanuláshoz való viszonyt.

Almásiné Szentjóbi Ildikó
a program vezetője
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2019. December

VII. MIKEPÉRCSI PEDÁLTAPOSÓ KUPA

Iskolánk intézményvezetője, Fejérné Juhász Mónika 7 évvel ezelőtt egy olyan programot szeretett volna létre-
hozni, ami az egészséges életmód fontosságára hívja fel a figyelmet, és megmozgatja a település lakóit. Az ötlet 
támogatásra talált a nevelőtestületen belül, és az önkormányzat által is. Így jött létre a Pedáltaposó Kupa, amely 
egy olyan községi verseny, ahol egyrészt az egészségért bringáznak a résztvevők, másrészt a kikapcsolódásért. 
Az idei,  VII. Pedáltaposó Kupán közel 200 résztvevő volt, a versenyzők több kategóriában indultak. Kategóriánként 
az első 3 helyezett érem és oklevél díjazásban részesült. Óvodás kortól iskolás korig bárki nevezhetett a versenyre. 
Az óvodásoknak 250 m, a többieknek 1500 m volt a táv, amit a bringával meg kellett tenni.  Az általános iskolá-
soknál külön versenyeztek a fiúk és a lányok az 1-2., a 3-4., az 5-6. és a 7-8. osztályosok kategóriájában.

Mikepércsi 
TÜKÖR HUNYADI JÁNOS ÁLTALÁNOS ISKOLA

OVISULI/2.
November közepén ismét szép számban 
gyűltünk össze iskolánkban a második 
Ovisuli alkalmából. Ez egyáltalán nem 
volt meglepő, hiszen hetedik éve ez az 
egyik legnagyobb érdeklődésre számító 
szülői programunk, melyet visszatérő 
szakértőnk, Szilágyiné Virág Emilia 
gyógypedagógus tartott. Előadásában -  
mint mindig - most is kitért az iskolaérett-
ség kritériumaira. Gyakorlati segítséget 
nyújtott abban, hogy otthoni körülmények 
között hogyan lehet felkészíteni, fejleszte-
ni a gyerekeket, hogy gördülékenyen kezd-
hessék az első osztályt. E komoly témából 
a gyermekek természetesen semmit sem 
érzékeltek, hiszen három nagyszerű pe-
dagógus - Ivánka Tóth Éva, Pásztorné 
Pálfi Judit és Daragó Katalin - foglalkozott 
velük. Mozgásfejlesztéssel kezdték a foglalkozást, majd az irányokkal, a térben, időben való tájékozódással foly-
tatták, mindezeket Okostáblánk használatával. A hangulat mint mindig, kitűnő volt! Harmadik foglalkozásunkat 
az adventi készülődés jegyében folytatjuk december 10-én. Táncházzal, karácsonyi kézműveskedéssel várunk 
minden érdeklődő óvodást és szüleiket!

Feketéné Györfi Erika
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2019. December
HUNYADI JÁNOS ÁLTALÁNOS ISKOLA

Mikepércsi 
TÜKÖR

VII. Mikepércsi Pedáltaposó Kupa 

Iskolánk intézményvezetője, Fejérné Juhász Mónika 7 évvel ezelőtt egy olyan programot 
szeretett volna létrehozni, ami az egészséges életmód fontosságára hívja fel a figyelmet, és 
megmozgatja a település lakóit. Az ötlet támogatásra talált a nevelőtestületen belül, és az 
önkormányzat által is. Így jött létre a Pedáltaposó Kupa, amely egy olyan községi verseny, 
ahol egyrészt az egészségért bringáznak a résztvevők, másrészt a kikapcsolódásért.  

Az idei,  VII. Pedáltaposó Kupán közel 200 résztvevő volt, a versenyzők több kategóriában 
indultak. Kategóriánként az első 3 helyezett érem és oklevél díjazásban részesült. Óvodás 
kortól iskolás korig bárki nevezhetett a versenyre. Az óvodásoknak 250 m, a többieknek 1500 
m volt a táv, amit a bringával meg kellett tenni.  Az általános iskolásoknál külön versenyeztek 
a fiúk és a lányok az 1-2., a 3-4., az 5-6. és a 7-8. osztályosok kategóriájában. 

Eredmények:                                                     ÓVODÁSOK 

 

 
1-2.OSZTÁLY 

  

 3-4.OSZTÁLY 

 
5-6.OSZTÁLY 

HELYEZÉS FIÚ LÁNY

I. LOVÁSZ BOTOND VIDA NÓRA

II. BALOGH GUSZTÁV

III. VASS SZABOLCS

HELYEZÉS FIÚ LÁNY

I. ANTAL RÓBERT VASS CSENGE

II. TÓTH BALÁZS GYÖNGYÖSI SZIMONETTA

III. CSONGRÁDI ÁRON KELEMEN SÁRA

HELYEZÉS FIÚ LÁNY

I. KOVÁCS GERGŐ TÓSZEGI NÓRA

II. REICHELL MARCELL KOVÁCS RÉKA

III. GAVALLÉR KRISZTIÁN VASS RÉKA

 
 
 
 

7-8.OSZTÁLY 

 
Családi futamot is indítottunk, ahol 1 felnőtt és 2 gyerek vagy 2 felnőtt és 1 gyerek ült 
kerékpárra.  

Eredmény:  

 
Iskolánk tanulói nemcsak egyénileg versenyezhettek, hanem az osztályok között is versenyt 
hirdettünk a Tímár Zoltán polgármester úr által felajánlott jutalomért, amely Magyarország 
2019. évi tortája a Boldogasszony csipkéje torta volt.   

HELYEZÉS FIÚ LÁNY

I. JANKÓ MIHÁLY ZOLTÁN LOVÁSZ KRISZTA

II. KAPDOS KRISTÓF SZIKSZAI ANITA

III. JUHÁSZ KONRÁD NAGY MIRA

HELYEZÉS FIÚ LÁNY

I. RAJNA ZALÁN DANKÓ GRÉTA

II. KOVÁCS LAJOS GYÖNGYÖSI EMESE

III. SZEMÁN SZABOLCS KAJATIN RÉKA

HELYEZÉS 1 FELNŐTT 2 GYEREK 2 FELNŐTT 1 GYEREK 

I. UJLAKÁN ENDRE  
UJLAKÁN DEMETER 
UJLAKÁN ZOLTÁN

LOVÁSZ ATTILA 
LOVÁSZ ATTILA 
LOVÁSZNÉ KISS JÚLIA

II. HORVÁTH MARCELL 
HORVÁTH DÁNIEL 
HORVÁTH ANDRÁS

KECSKÉS BOLDIZSÁR 
KECSKÉS ISTVÁN 
ERDŐS ERIKA

III. MAKÓ JÁNOS 
MAKÓ BALÁZS 
MAKÓ BALÁZSNÉ

FEHÉR CSONGOR 
FEHÉR KINCSŐ 
TÓTH JOLÁN

Az osztályokhoz támogatók is regisztrálhattak, akik a futamok után egy tiszteletkört tettek, 
ami szintén 1500 m volt. 
A Boldogasszony tortából azoknak az osztályoknak a tanulói részesültek, akik egyrészt részt 
vettek a Pedáltaposó Kupán, másrészt az adott osztályhoz regisztrált résztvevők számának, és 
az osztály létszámának százalékos arányában az első 5 helyen végeztek.  
Eredmény: 

 
Köszönjük a Gyermekekért Alapítványnak és Mikepércs Község Önkormányzatának a 
támogatást, melynek keretében minden résztvevő az egészséges életmód jegyében 
gyümölcslevet és müzliszeletet kaphatott.  
Köszönjük a verseny lebonyolításában való segítséget a Mikepércsi Polgárőröknek, az 
Önkormányzat dolgozóinak és a tantestületnek.  
       Feketéné Györfi Erika 
       intézményvezető-helyettes

Helyezés Osztály %

I. 1.a 144%

II. 2.b 131%

III. 4.a 91%

IV. 4.b 83%

V. 6.b 75%
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a fiúk és a lányok az 1-2., a 3-4., az 5-6. és a 7-8. osztályosok kategóriájában. 

Eredmények:                                                     ÓVODÁSOK 

 

 
1-2.OSZTÁLY 

  

 3-4.OSZTÁLY 

 
5-6.OSZTÁLY 

HELYEZÉS FIÚ LÁNY

I. LOVÁSZ BOTOND VIDA NÓRA

II. BALOGH GUSZTÁV

III. VASS SZABOLCS

HELYEZÉS FIÚ LÁNY

I. ANTAL RÓBERT VASS CSENGE

II. TÓTH BALÁZS GYÖNGYÖSI SZIMONETTA

III. CSONGRÁDI ÁRON KELEMEN SÁRA

HELYEZÉS FIÚ LÁNY

I. KOVÁCS GERGŐ TÓSZEGI NÓRA

II. REICHELL MARCELL KOVÁCS RÉKA

III. GAVALLÉR KRISZTIÁN VASS RÉKA

 
 
 
 

7-8.OSZTÁLY 

 
Családi futamot is indítottunk, ahol 1 felnőtt és 2 gyerek vagy 2 felnőtt és 1 gyerek ült 
kerékpárra.  

Eredmény:  

 
Iskolánk tanulói nemcsak egyénileg versenyezhettek, hanem az osztályok között is versenyt 
hirdettünk a Tímár Zoltán polgármester úr által felajánlott jutalomért, amely Magyarország 
2019. évi tortája a Boldogasszony csipkéje torta volt.   

HELYEZÉS FIÚ LÁNY

I. JANKÓ MIHÁLY ZOLTÁN LOVÁSZ KRISZTA

II. KAPDOS KRISTÓF SZIKSZAI ANITA

III. JUHÁSZ KONRÁD NAGY MIRA

HELYEZÉS FIÚ LÁNY

I. RAJNA ZALÁN DANKÓ GRÉTA

II. KOVÁCS LAJOS GYÖNGYÖSI EMESE

III. SZEMÁN SZABOLCS KAJATIN RÉKA

HELYEZÉS 1 FELNŐTT 2 GYEREK 2 FELNŐTT 1 GYEREK 

I. UJLAKÁN ENDRE  
UJLAKÁN DEMETER 
UJLAKÁN ZOLTÁN

LOVÁSZ ATTILA 
LOVÁSZ ATTILA 
LOVÁSZNÉ KISS JÚLIA

II. HORVÁTH MARCELL 
HORVÁTH DÁNIEL 
HORVÁTH ANDRÁS

KECSKÉS BOLDIZSÁR 
KECSKÉS ISTVÁN 
ERDŐS ERIKA

III. MAKÓ JÁNOS 
MAKÓ BALÁZS 
MAKÓ BALÁZSNÉ

FEHÉR CSONGOR 
FEHÉR KINCSŐ 
TÓTH JOLÁN

 
 
 
 

7-8.OSZTÁLY 

 
Családi futamot is indítottunk, ahol 1 felnőtt és 2 gyerek vagy 2 felnőtt és 1 gyerek ült 
kerékpárra.  

Eredmény:  

 
Iskolánk tanulói nemcsak egyénileg versenyezhettek, hanem az osztályok között is versenyt 
hirdettünk a Tímár Zoltán polgármester úr által felajánlott jutalomért, amely Magyarország 
2019. évi tortája a Boldogasszony csipkéje torta volt.   

HELYEZÉS FIÚ LÁNY

I. JANKÓ MIHÁLY ZOLTÁN LOVÁSZ KRISZTA

II. KAPDOS KRISTÓF SZIKSZAI ANITA

III. JUHÁSZ KONRÁD NAGY MIRA

HELYEZÉS FIÚ LÁNY

I. RAJNA ZALÁN DANKÓ GRÉTA

II. KOVÁCS LAJOS GYÖNGYÖSI EMESE

III. SZEMÁN SZABOLCS KAJATIN RÉKA

HELYEZÉS 1 FELNŐTT 2 GYEREK 2 FELNŐTT 1 GYEREK 

I. UJLAKÁN ENDRE  
UJLAKÁN DEMETER 
UJLAKÁN ZOLTÁN

LOVÁSZ ATTILA 
LOVÁSZ ATTILA 
LOVÁSZNÉ KISS JÚLIA

II. HORVÁTH MARCELL 
HORVÁTH DÁNIEL 
HORVÁTH ANDRÁS

KECSKÉS BOLDIZSÁR 
KECSKÉS ISTVÁN 
ERDŐS ERIKA

III. MAKÓ JÁNOS 
MAKÓ BALÁZS 
MAKÓ BALÁZSNÉ

FEHÉR CSONGOR 
FEHÉR KINCSŐ 
TÓTH JOLÁN

Eredmények:  
  ÓVODÁSOK 1-2 OSZTÁLY

3-4 OSZTÁLY 5-6 OSZTÁLY

7-8 OSZTÁLY Családi futamot is indítottunk, ahol 1 felnőtt és 2 gyerek 
vagy 2 felnőtt és 1 gyerek ült kerékpárra. 
Eredmény: 

Iskolánk tanulói nemcsak egyénileg versenyezhettek, 
hanem az osztályok között is versenyt hirdettünk a 
Tímár Zoltán polgármester úr által felajánlott jutalomért, 
amely Magyarország 2019. évi tortája, a Boldogasszony 
csipkéje torta volt.  
Az osztályokhoz támogatók is regisztrálhattak, akik a 
futamok után egy tiszteletkört tettek, ami szintén 1500 
m volt.
A Boldogasszony tortából azoknak az osztályoknak a 
tanulói részesültek, akik egyrészt részt vettek a Pedál-
taposó Kupán, másrészt az adott osztályhoz regisztrált 
résztvevők számának, és az osztály létszámának száza-
lékos arányában az első 5 helyen végeztek. 

Eredmény:

Köszönjük a Gyermekekért Alapítványnak és Mike-
pércs Község Önkormányzatának a támogatást, mely-
nek keretében minden résztvevő az egészséges életmód 
jegyében gyümölcslevet és müzliszeletet kaphatott. 
Köszönjük a verseny lebonyolításában való segítséget 
a Mikepércsi Polgárőröknek, az Önkormányzat dol-
gozóinak és a tantestületnek. 
       
Feketéné Györfi Erika
intézményvezető-helyettes
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KLUBFOGLALKOZÁSOK
NYUGDÍJAS KLUB hétfőnként 
9.00-11.00 óráig

HÍMZŐKÖR szerdánként
14.00-16.00 óráig

BAZSARÓZSA NÉPDALKÖR
csütörtökönként 17.00 órától

FALUGAZDÁSZ FOGADÓÓRA
minden pénteken 
9.00-12.00 óráig.

CITERA OKTATÁS
minden szombaton
9.00-10.00 óráig
7-14 éves korú gyerekeknek.

Időpont

12.10. 

12.13. 

12.14. 

12.20. 

12.23-tól 01.03-ig

Program

Ovisuli/ 3. leendő „Hunyadis” 
első osztályosoknak 
16.30-tól Karácsonyi kézműves projektnap 
a napköziben
Szombati tanítási nap, december 27. 
ledolgozása  („A” hét péntek)
Karácsonyi ünnepség, Csillagszóró 
karácsonyest 
Téli szünet

December havi programok

HUNYADI JÁNOS ÁLTALÁNOS ISKOLA

DECEMBER, JANUÁR HAVI PROGRAMOK

Január havi programok
Időpont

01.08.

01.14.

 01.24. 

01.31.

Program

Agymenők/3. tehetséggondozó 
foglalkozás 3-4. évfolyamos 
tanulóknak 
Ovisuli/ 4. leendő „Hunyadis” 
első osztályosoknak 16.30-tól

Félévzárás

Félévi értesítők kiosztása

WASS ALBERT 
KÖZÖSSÉGI HÁZ

Petőfi u. 67. (a Posta mellett). Tel.: 06-52/803-188
E-mail: iksztmikepercs@gmail.com
Nyitva: hétfő-péntek: 8.00-16.00

A SZABADTÉRI KONDIPARK 
nyitva tartása 
munkanapokon: 
7.00-21.00, 
munkaszüneti napokon: 
8.00-21.00.

Mikepércsi 
TÜKÖR 2019. December
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2019 utolsó tanítási napján 

– december 20-án – 

rendezzük meg hagyományos karácsonyi ünnepségünket a Wass Albert Kultúrházban. 
Az iskola tanulói a délelőtt folyamán tekintik meg az ünnepi műsort, 

ahol osztályonként egy-egy gyerek részesül Kedvesség Díjban, idén már 7. alkalommal.
A szülőket és érdeklődőket a 17 órakor kezdődő 

Csillagszóró karácsonyest című ünnepi műsorunkra várjuk szeretettel! 
A Mikepércsi Hunyadi János Általános Iskola és AMI  minden 

dolgozója és tanulója nevében szép adventet, és meghitt, 
békés karácsonyt kívánok mindenkinek:

Fejérné Juhász Mónika
intézményvezető



Nyitva tartás: 

Hétfő: 7.30-17.00
Kedd: 7.30-16.00
Szerda: 7.30-17.00
Csütörtök: 7.30-16.00
Péntek: 7.30-14.00
Ebéd idő: 12.00-12.30

Elérhetőségek: 

4271 Mikepércs, Szabadság tér 4.Telefon: 06/20-2460968

E-mail cím: konyvtar@mikepercs.hu, mikepercs.konyvtar@gmail.com

Honlap: www.mikepercs/hu/hu/konyvtar Elektronikus katalógus: 

http://hunteka.asp.hunteka.hu/mikepercs

Önismereti tréning a könyvtárban 
Író-olvasó találkozónk alkalmával 
Vranyecz Artúrt, a debreceni Csokonai 
Színház nagyszerű művészét láttuk ven-
dégül, aki a Méliusz Juhász Péter Könyv-

tár együttműködésével érkezett hozzánk. Artúr a színházi 
elfoglaltságai mellett a debreceni Ady Endre Gimnázium 
színészmesterség és beszédtechnika tanára. Ezúttal iskolánk 
7-8. osztályos tanulói számára tartott önismereti tréninget, 
melynek során arra tanította a diákokat, hogyan fejezzék ki 
érzelmeiket, gondolataikat. Ennek során fejlődött a gyerekek 
beszéd- és kifejezőkészsége, empátiája. 

Pályaorientációs nap 
Régi és új mesterségek bemutatása volt a cél a 2.a osztályos 
kisdiákok számára. A foglalkozást egy kis könyvtártörté-
nettel indítottuk, visszatekintve az első ókori könyvtárakra és 
a kezdetleges információhordozókra. Ezt követően kivetített 
diaképeken megtekintettünk néhány hazai és külföldi 
műemlékkönyvtárat, majd következett saját könyvtárunk be-
mutatása. A gyerekek megismerkedtek a beiratkozás felté-
teleivel, a könyvtár használatának szabályaival, szolgáltatá-
saival és magával a gyűjteménnyel. Végül megtekintettünk 
néhány epizódot a „Mekk Elek az ezermester” című meseso-
rozatból. A foglalkozás zárasaként pedig lehetőséget bizto-
sítottunk kölcsönzésre is, valamint minden tanuló ajándék 
könyvjelzőt kapott.

A Főnix Könyvműhely „Olvasni jó!” országos levelező 
pályázata
Kiváló megfejtésükkel jutalomkönyvben részesültek: Makó 
Éva, Makó Balázs, Reményi Zsuzsa 4.a és Tóth Balázs 8.c 
osztályos tanulók. Szép megfejtéseikhez, éveken át kitartó 
munkájukhoz szeretettel gratulálok!
2019.12.18. és 2020.01.05. között a könyvtár szabadság miatt 
zárva lesz!
Minden kedves olvasónknak áldott ünnepeket és sikerekben, 
örömökben gazdag boldog új esztendőt kívánunk!

Kovácsné Diós Emese

WASS ALBERT KÖZÖSSÉGI HÁZ ÉS KÖNYVTÁR
Mikepércsi 
TÜKÖR
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Mikepércsi 
TÜKÖR

Eladó négykerekű, egy éves elektromos moped, 
megkímélt állapotban. Ár: 180.000 Ft
Karancs palackos gáztűzhely. Ár: 12.000 Ft
Honda, 5,5 lóerős, duplakerekű rotációs kapa 
utánfutóval Ár: 120.000 Ft. 50 köbcentiméteres 
kismotor. Ár: 60.000 Ft Érd.: 52/398-618

Eladó bontásból származó anyagok: külső 
ajtók-ablakok, belső fürdőszoba ajtó, 2 db rácsos, 
redőnytokos 150*180 cm-es ablakok, 60*60 cm-es 
és 60*40 cm-es fürdőszobai ablakok, 1 db parketta 
mintás 100*210 cm-es bejárati ajtó, 4 makkos és 
2 makkos cserép, szalagcserép és kúpás, szováti 
cserép, bontott wc és mosdókagyló. 
Érd.: Győrösi Gábor, tel.: 70/931-1439

Vállalom sóder, föld, homok, darált beton szállí-
tását és régi házak bontását, illetve kisteherautóval 
és rakodógéppel való tevékenységet. 
Ugyanitt eladó 18 db esőmentes körbálás széna 
8000 Ft/bála áron. Érd.: Győrösi Gábor, tel.: 
70/931-1439

Eladó üzemképes STEYR tehergépkocsi. Irányár: 
750.000 Ft Ugyanitt autóra szerelhető csomagtartó 
boksz kapható. Érd.: Győrösi Gábor, tel.: 70/931-
1439

Megnyitottunk! 
Mikepércs, Petőfi utca 72 szám alatt megnyitottuk 
ALBÁN PÉKSÉGÜNKET. Minden nap többször 
érkező friss áruval várjuk kedves vásárlóinkat.  
AJÁNLATUNK: többféle kenyér, kifli, zsömle, 
kalács, édes és sós péksütemények, pizzák, kenyér-
lángos, hot-dog kifli, hamburger zsemle.
NYITVA TARTÁS: H-P: 5.00 -20. 00 óráig, SZ-V: 
5.00-14.00 óráig. Szeretettel várunk mindenkit!

Kirakodó vásár nyílik december 16-tól 22-ig a 
Jókai u. 30 szám alatt (a Gerendás kocsmától a má-
sodik ház). Eladók használt, de jó állapotban lévő 
ruhák, cipők, papucsok, csizmák, háztartási kis-
gépek, konyhai eszközök, dísz és ajándéktárgyak, 
parfümök, függönyök, ágyneműk, karácsonyi égők, 
díszek. Minden darab 100 Ft/db áron. 
Érd.: Hajnal Zsoltné, tel.: 06-52/477-315

Régiség, hagyaték felvásárlás! 
Bútor, szerszám, használati eszközök, zománcok, 
teknők, bádogteknők, ami Önnek útban van. 
Tel.: 30/725-0348

Háztartási és ipari varrógépek javítását vál-
lalom garanciával.Ingyenes hiba megállapí-
tás, árajánlat! Továbbá ollók élezését vállalom.
Folyamatosan kaphatóak szervizelt táskavarrógé-
pek. Érdeklődni: Dandé István Mikepércs, Dózsa 
György utca 18. 
Tel.: 06-52/387-384, 06-20/929-2710

Hűtőgépek javítását, adás-vételét vállalom 12 
hónapos garanciával. Érdeklődni: Fene Imre 
Tel.: 06-52/398-405, 20/ 964-8222

Tapasztalt, helyi szakember energiatanúsítvány 
készítését vállalja rövid határidőre, olcsón.
Tel.: 30/429- 9064

Mikepércsen eladó 1 db gázpalack 5500 Ft-ért. 
Érd: 06/30-397-7285

Csempézett, öntöttvas  kandalló eladó. 
Megtekinthető a Mike Üzletházban. Irányár: 
110 000 Ft.Tel.: 30/429-6880, 881-502.

Mikepércs, Sport utcán, a focipályához közel, 
800 nm-es nyelestelek eladó. Érd.: 30/197-9284

Debrecen, Munkácsy M. utcán eladó egy 75 nm-
es, két szobás, összkomfortos családi ház. A két 
szobában cserépkályha van, az egyikben gázkon-
vektor is. A többi helyiségben gáz fali melegítő. 
Kívülről frissen szigetelt, nemes vakolatos, 
műanyag nyírászárókkal ellátott.  A kert 200 nm-
es, több melléképület található rajta, öntözés fúrott 
kúttal megoldott. 
Érd.: 30/445-1089, 52/398-357

HIRDETÉSEK 2019. December

 26.



Mikepércsi 
TÜKÖR

Mikepércsi Tükör . kulturális és közéleti lap . Kiadja: Mikepércs Község Önkormányzata . 4271 Mikepércs, Kossuth u. 1., 
tel.: (52) 398-111, e-mail: onkormanyzat@mikepercs.hu, Felelős kiadó: Tímár Zoltán . Grafikai munka, tördelés: Elme-Projekt Kft. 
. Olvasó-szerkesztő: Molnár Kinga  . Fotó: Zahorján Mária . Nyomdai munkák: Villjav Kft.

Hirdetés: A Mikepércsi Tükör hasábjain a következő árakon adhatja fel hirdetését: féloldal terjedelemben: 10.000 Ft, negyedoldal terje-
delemben: 5.000 Ft, apróhirdetés karakterszámtól függően: 400-500 Ft, apróhirdetés keretes: 400-500 Ft + 200 Ft. Hirdetését feladhatja a 
Wass Albert Közösségi Házban személyesen hétköznapokon 8.00-18.00 óra között (Petőfi u. 67., Posta mellett). A Mikepércsi Tükör 
szándékolt tartalmával ellentétes, rágalmazó jellegű, provokatív vagy sértő tartalmú,  illetve sértő tartalomra felhívó hirdetések megjelentetését a 
lap kiadásáért felelős személy megtagadhatja. 

- Teljes épület villamosítás
- Vezetékes csengő kiépítése
- Kapcsoló csere
- Klíma bekötés
- Tűzhely, sütő bekötés
- Csillár, falikar csere

Mikepércsen helyi villanyszerelő 
vállalkozó munkát vállal. 

Ingyenes kiszállás felmérés és árajánlat.
Kisebb problémákkal is hívjon bizalommal.

Juhász József     Tel: 0670/307-3981
E-mail: juh.jozsi@gmail.com

- Hálózatbővítés
- Régi vezetékek cseréje
- Lakáselosztó csere
- Dugaljak cseréje
- LED spot lámpák kiépítése
- Általános szerelési munkák

Termelői méz kapható

Repceméz: 1499 Ft/kg
Galagonyaméz: 1399 Ft/kg
Akácméz: 2 399 Ft/1 kg,  
Propoliszos akácméz: 2399 Ft/0.5 kg
Hársméz: 2399 Ft/1 kg,
Erdei mézharmat: 1399 Ft/0,5 kg
Vegyes virágméz: 1399 Ft/1 kg,
Propoliszos vegyes virágméz:1399 Ft/0.5 kg

HÍRDETÉSEK

Szárított virágpor: 
1499 Ft/kb. 0.25 kg
Propolisz csepp: 
1199 Ft/30 ml, 1999 Ft/50 ml

Tóth Méhészet
Mikepércs, Orosz István utca 9.
Tel.:  06-30/178-7541
Kövess minket a facebookon is!
https://www.facebook.com/Tóth-Méhészet-Mikepércs

2019. December
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Rákóczi-tölgy /Ezeréves Tölgy/
Mikepércs

 28.

2020  J ANUÁR
H K SZ CS P SZ V
  1 2 3 4 5
6 7 8 9 10 11 12
13 14 15 16 17 18 19
20 21 22 23 24 25 26
27 28 29 30 31   

2020  FEBRUÁR
H K SZ CS P SZ V
     1 2
3 4 5 6 7 8 9
10 11 12 13 14 15 16
17 18 19 20 21 22 23
24 25 26 27 28 29  

2020  MÁRCIUS
H K SZ CS P SZ V
      1
2 3 4 5 6 7 8
9 10 11 12 13 14 15
16 17 18 19 20 21 22
23 24 25 26 27 28 29
30 31      

2020  ÁPRILIS
H K SZ CS P SZ V
  1 2 3 4 5
6 7 8 9 10 11 12
13 14 15 16 17 18 19
20 21 22 23 24 25 26
27 28 29 30    

2020  MÁJ US
H K SZ CS P SZ V
    1 2 3
4 5 6 7 8 9 10
11 12 13 14 15 16 17
18 19 20 21 22 23 24
25 26 27 28 29 30 31

2020  J ÚNIUS
H K SZ CS P SZ V
1 2 3 4 5 6 7
8 9 10 11 12 13 14
15 16 17 18 19 20 21
22 23 24 25 26 27 28
29 30      

2020  J ÚLIUS
H K SZ CS P SZ V
  1 2 3 4 5
6 7 8 9 10 11 12
13 14 15 16 17 18 19
20 21 22 23 24 25 26
27 28 29 30 31   

2020  AUGUSZTUS
H K SZ CS P SZ V
     1 2
3 4 5 6 7 8 9
10 11 12 13 14 15 16
17 18 19 20 21 22 23
24 25 26 27 28 29 30
31       

2020  SZEPTEMBER
H K SZ CS P SZ V
 1 2 3 4 5 6
7 8 9 10 11 12 13
14 15 16 17 18 19 20
21 22 23 24 25 26 27
28 29 30     

2020  OKTÓBER
H K SZ CS P SZ V
   1 2 3 4
5 6 7 8 9 10 11
12 13 14 15 16 17 18
19 20 21 22 23 24 25
26 27 28 29 30 31  

2020  NOVEMBER
H K SZ CS P SZ V
      1
2 3 4 5 6 7 8
9 10 11 12 13 14 15
16 17 18 19 20 21 22
23 24 25 26 27 28 29
30       

2020  DECEMBER
H K SZ CS P SZ V
 1 2 3 4 5 6
7 8 9 10 11 12 13
14 15 16 17 18 19 20
21 22 23 24 25 26 27
28 29 30 31    

2020  J ANUÁR
H K SZ CS P SZ V
  1 2 3 4 5
6 7 8 9 10 11 12
13 14 15 16 17 18 19
20 21 22 23 24 25 26
27 28 29 30 31   

2020  FEBRUÁR
H K SZ CS P SZ V
     1 2
3 4 5 6 7 8 9
10 11 12 13 14 15 16
17 18 19 20 21 22 23
24 25 26 27 28 29  

2020  MÁRCIUS
H K SZ CS P SZ V
      1
2 3 4 5 6 7 8
9 10 11 12 13 14 15
16 17 18 19 20 21 22
23 24 25 26 27 28 29
30 31      

2020  ÁPRILIS
H K SZ CS P SZ V
  1 2 3 4 5
6 7 8 9 10 11 12
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Sikerekben gazdag, boldog új évet kívánunk!


